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Blahopřání 
 
V těchto dnech oslaví  životní 

jubileum pan Stanislav Freibert. 

Za farnost upřímně 

gratulujeme, přejeme mnoho 

zdraví, spokojenosti a 

vyprošujeme Boží požehnání do 

dalších let. 

 
 

 

 

 

Jděte ke ztraceným ovcím 
domu Izraelského. 

Ježíš vysílá apoštoly hlásat Boží království. 
Zatím ještě ne do celého světa. Učedníci 
nemají vstupovat k pohanům ani                     
k Samařanům. Mají jít jen za těmi                     
z Izraele, kteří se ztratili. Mají získat zpět 
ty, kteří z nějakého důvodu ze 
společenství s Bohem vypadli, přestože 
do něho patří. 
Co tehdy působilo, že lidé izraelskou 
náboženskou praxi opouštěli? Písmo 
ukazuje na ty, které zlákalo bohatství a 
pohodlný život, na celníky. Do Božího lidu 
patřili, nicméně volbou sloužit císařské 
moci s vidinou majetkového zisku se sami 
z něho vyčlenili. Dále v řadě stálo 
malomocenství. Když přišlo, nemocný byl 
donucen ze společenství odejít (srov. 
např. 2 Pa 26, 20n). A v neposlední řadě 
to pak byla posedlost. Čteme minimálně o 
jednom člověku, který byl nečistým 
duchem nucen přebývat v hrobech či 
pustině, daleko od Boha i od lidí (srov. Mk 
5, 3n; Lk 8, 29). Snad proto bylo poslání 
apoštolů spojeno s hlásáním o blížícím se 
Božím království, které celníkům zvěstuje, 
že právě ono je jedinečnou, drahocennou 
perlou, pro kterou se vyplatí ty ostatní 



prodat a oželet (srov. Mt 13, 45n). Ono 
bylo radostnou zvěstí pro malomocné a 
posedlé, neboť s ním přichází uzdravení a 
osvobození. 
Nelze opomenout ještě jednu významnou 
skutečnost, která lidi z Božího 
společenství vyháněla. Tou bylo působení 
náboženských představených, velekněží a 
farizeů. Ti svým způsobem učení a 
tvrdostí srdce mnoho lidí odradili, protože 
vůči nim vysílali pohrdání kvůli tomu, že 
nesplňovali jejich často přehnaná, lidská 
kritéria zbožnosti. V jejich reprezentaci 
Božích věcí bylo příliš mnoho odsuzování 
a zákonictví. Apoštolové měli toto 
kompenzovat milosrdenstvím. Měli mít 
zvláštní citlivost pro lidi jakýmkoliv 
způsobem na okraji. Naplněním zákona je 
přece láska a pravá zbožnost spočívá             
v Duchu a v Pravdě (srov. Řím 13,10; Jan 
4, 23n). 
Pokud bychom chtěli převést toto 
evangelium do současné doby, měli 
bychom pátrat po dnešních ztracencích. 
Jsou to ti, jejichž víra ochladla, které od 
Boha odvedly zájmy tohoto světa, touha 
po kariéře, moci, hmotném blahobytu 
nebo požitcích. Těm je opět třeba přiblížit 
Boží království, jeho vnitřní krásu, 
bohatství a duchovní sílu, jež vezmou 
člověka za srdce. Dosti početná však je i 
skupina těch, které z církve vyvedla církev 
sama. Vlastním přičiněním totiž přestala 
být vnímána jako znamení Boží lásky a 
moudrosti. Jeví se jim jako organizace 
plná nejrůznější domnělé či reálné 
patologie nebo jako společnost dosti 
zbytečná, orientovaná na sebe samu            
s prioritami vzdálenými spiritualitě. Lidé    
v ní hůře nacházejí transcendenci, 
inspiraci, porozumění nebo přijetí, a tak 

bloudí či hledají jinde. Vzhledem k tomu, 
že církev jsme my všichni, pak jsme to 
možná právě my, kteří jsme se pravdě 
evangelia vzdálili a ztratili.               o. Jiří 
 

Vikariátko 

 

 
 
O víkendu 9. - 10. 6. 2023 se konala další 
vikariátní akce pro mládež, tentokrát            
s názvem „Za zlatem do hor“. Myšlenkou 
víkendu bylo hledat odpovědi na otázku, 
co je v životě nejcennější, co je tím zlatem 
v našich životech. Páteční večer jsme 
vzhledem k dešti strávili ve farním altánu 
v Dračí rokli a vyslechli jsme zajímavé 
svědectví. Večer byl zakončen u ohně           
s kytarami. Při sobotní hře jsme se vydali 
po stopách Vlachů, kteří v 15. století 
hledali v Krkonoších zlato a jejichž značky 
vytesané ve skále jsme při sobotní hře            
v terénu viděli. Po neméně zajímavém 
odpoledni jsme akci zakončili adorací            
v kapli. Velký dík patří všem 
„vikariátotvůrcům“, v prvé řadě Tomáši 
Špeldovi, Alžbětě Teperové, Markétě 
Duškové, Monice Kuldové, vikariátnímu 
kaplanovi pro mládež Jiřímu Melicharovi a 
dále všem, kteří se zúčastnili, kteří nám 
pomáhali a provázeli nás v modlitbách. 
Budeme rádi, když se zase uvidíme třeba 
při nějaké podzimní víkendovce.                    
David Holubec 



Ohlédnutí 
V neděli 11.6. byla slavena slavnost 
Božího těla a krve Páně. Svátek Božího 
Těla zavedl Urban IV. r. 1264 po zázraku 
v Bolseně.  Od 15. stol. se po celé církvi 
rozšířil zvyk - procesí.   
Po 2. vatikánském koncilu se tento svátek 
nazývá slavnost Těla a Krve Páně.  
 

 

 

 
 

Děkujeme  krásným družičkám a jejich 

maminkám, květinové službě, 

ministrantům a jáhnům a všem co se 

podíleli na bezproblémovém chodu 

slavnosti.  

Pozvánka 

V pátek 23.6. od 16:00-17:00 

(max.17:30) bude Misijní klubko 

provádět úklid kostela v Poříčí. 

Pokud by se k nim chtěli přidat další 

zájemci, budou srdečně vítáni. 

 

Informace z farnosti: 
Sbírka 

V neděli 18.6. je vyhlášena sbírka na 

Charitu. 

Kavárna 

Poslední kavárna letošního školního roku 

se otevře v neděli 18.6. po ranní mši 

svaté. Opět srdečně zveme. 

 

 

Apoštolát modlitby 

Na červen 2023 

 
Úmysl papeže: 
Za zrušení mučení 
Modleme se, aby se mezinárodní 
společenství zavázalo ke konkrétním 
krokům k vymýcení mučení a zajistilo 
podporu obětem a jejich rodinám. 

 
Národní úmysl:  
Za biřmovance 
Modleme se za ty, kdo letos přijímají 
svátost biřmování, aby se stali šiřiteli 
radostné zvěsti. 



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 18. června 2023 do 25. června 2023 
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